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Dopmynnposka 3aga4qu

B agpoHHbIX CTONKHOBEHUSX M3MepeHa 3aBucumocTb o(s). Caenan BbiBog O

POCTE NONHOIro CEHEHNA C POCTOM SHEPTUWN: Otor ~~ Sa_l.
(H1 Collaboration’1996; ZEUS Collaboration'1996)
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(Particle Data Group'2017)

B CbeHOMeHOJ'IOI'I/I‘-IeCKVIX MOENAX €CTb BblHUCNEHNE BENYNHBI (¢ (I/IHTepCeI'IT).
(E.Martynov, B.Nicolescu'2019)
Ho Mbl XOTUM BbIYUCANTL 3TOT NOKa3aTesb CTEMNEHN U3 nepBbIX NPUHLNNOB.

B pamkax KX/[] ecTb Teopuns BO3MYyLUEHUT — gnarpaMMHasi TEXHUKA.
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PaccesHue Npn BbICOKNX SHEPTNAX

MNonHoe ceveHme BLICOKOIHEPTETUHECKOTO paccesiHna ABYX agpoHoB A n B MoxeT
6bITb 3anMcaHo B TepMuHax dakTopos agporusauum d;(q;) kak

a+ioco

d?q d?q’ , dw [/ s\ ,
") = [ g ox@ 0od) [ 55(2) ).

rae so=1qllq’| v s=2paps.

Ons G, Beinonusietcst ypaeHerume bere-Cannutepa, koTopoe HasbiBaeTcst
ypasHennem BPKJ1 (Banuukuii-Pagun-Kypaes-Jlunatos):

w Gw(qa ql) = 52(‘7 - CI1)+

+/d2qz K(q, ) Gu(q2, 1)
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rae K(g1, g2) — A8PO NHTErPanbHOrO YPaBHEHUS.
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[NomepoH n OaaepoH

@ [epsblii knacc pewenunii kKnaccubuLMpyeTcs A4BYMst KBAHTOBbIMU YNUCAAMU:
w =w(n,v), uenoe N n BeWeCcTBEHHOe V. DTOT KIacC peLleHuii

Ha3biBaeTcst — [TomepoH.
a=14+w(n,0).

@ Bropoii knacc pewweHnii 3aBUCHAT yKe OT TPEX KBAHTOBbIX YUCES,
w = w(n, g3,v), — OpaepoH.

a=w(n, gs,0) .
Bbiuncants 31n BennyduHbl B pamkax KX/ npu BbICOKMX nopsikax no KOHCTaHTe
CBSA3M CNOXHO (y HaC eCTb TONILKO AnarpaMmHas TexHuka). Ho y Hac ecTb

MPUHLMN MaKCUMAaJbHOW TPaHCLEHAEHTANLHOCTY, KOTOPbI YTBEPXKAAET, HTO
onpeneneHHas 4YacTb oteeta us KX/ cosnagaet c oteetom 8 N = 4 SYM.

T.e. B N = 4 BbluncnseTca MakCUManbHO TpaHCLeHAeHTaNbHAsA 4acTb OTBeTa
KX/[, a 4yepes guarpaMmHble TEXHUKU MOXKHO MOJY4UTb OCTaTOK.
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TpaHcueHAeHTaNbHOCTb

Boipaxetust gns senunund B KX n apyrux kannbpoBoYHbIX TEOPUSIX MO
MOXHO NPEeACTaBUTbL Kak Cymmy byHKLUIA, KOTOpble 0bnagatoT napaMeTpom
“TpaHcuengeHTansHocTs”. MNpumep — pewenne ypasrnenns BOKJ1 B nepebix aByx

nopsifkax no KoHctaHTe cesizn B KX/:
(A.Kotikov, L.Lipatov'2000)

w(nv V) = Cl(gz) : X(nv V) + C2(g4) ) 5(’7’ V) )

roe
(mw) = 20(1) — ¥ (%+iu+ g) 9y (% i+ g) ,
S(nv)=A- [f(n,u)—zﬁ (2 +iv+ ) +q (7 —iv+ 2)} +
+B-2¢(2) x(n,v) + C-x(n,v) + D-¢(3) + E-n°+
LF. [¢" (% +iv+ g) e (% v+ g) +20(n, v) + 20(n, w)} .
Cnaraemsle, BblaeneHHble cuHuM, byayT pewennem ana N = 4 SYM.
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CxeMa TeopeTn4eckoro nosy4eHus o
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MaKC. TPaHC. OCTaToK
(4epe3 QSC 8 NV = 4) |:> <:| (4epes guarpammbl B KX[)
i
COOTBETCTBUE MEXAY
w(n,v) n 51(A, S2) [K3|nonyuyerne ypasHerns bakctepa

2-ro nopsigka
iy

COCTaBJ/IeHUe ypaBHeHusi bakcTepa
4-ro nopsifka

depe3 Q- n P-dyHkuum <3| nonyyenne Pp-cuctem

B LO n NLO nopsigkax
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JlokanbHble onepaTopsl

Bennunna w cesAzaHa ¢ pa3MepHOCTbIO NoKabHbIX onepaTtopos B A = 4 SYM,
OHN B CBOIO 04epeapb UMetOT KBaHToBble yncna (Ji, b, J3, A, 51, S2). Onepatopy
TBUCTa-L COOTBETCTBYET BbIpaXkeHMe:

O=Tr (ZD;?@%ZL*I) + (nepectaHoBkn) .

Yucna v n A ceasaHbl dopmynoii: v = —iA/2.

@ OnepaTopy TBuUCT-2 cootserctayeT [lomepon. [Anst Hero w = S; + 1 npu
KBaHTOBbIX Yncnax J; =2, b =J3=0u S, = n.

@ Teuct-3 cooteetctByeT OgaepoHy. Y Hero w = S; + 2, KOrAa KBaHTOBbIE
yucna npuHumMaiot 3Havenuns J; =3, b=/ =0u S, =n.

T.e. aHanorom HaxoxgeHust w(n, ) B pamMKax BbICOKOIHEPreTNYECKOrO paccesiHms
B KX 6yget sgnstbes Haxoxperne Si(A,S,) 8 N =4 SYM.

OfHNM 13 0CHOBHbIX acnekToB uHTerpupyemoctn N = 4 SYM sBnsercs
OMMCaHNe CMeKTpa B TEPMIHAX KOHEYHOrO Habopa (byHKLMOHAIbHBIX YPaBHEHNIA,
n3BecTHbIX Kak KeanTosasi Cnektpanshas Kpusas (QSC).
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KeaHToBasi CnekTpanbHast Kpuneas

KeanTtogoii CnektpanbHoii Kpreoii conoctaeneH yHuKanbHblii Habop dyHKLui
P.(u) v Qi(u) (c a,i =1,...,4), KoTOpble NMEIOT PUKCMPOBAHHYIO
AHaNNTNYECKYIO CTPYKTYPY W YAOBAETBOPSIOT MHOXECTBY CBSA3aHHbLIX Pa3HOCTHbIX
ypaBHeHUli, HasbiBaeMbix QQ-cncTemoii.

Ons dusmnyecknx coctosiHuili Bce Q-DyHKLUN UMEIOT CTEMEHHYIO aCUMNTOTUKY
npu 6onbLmnx u:

Po~Ayu ™ praar Ml Qi Byl QB
roe
~ J112-3 1043 J12-3 J11243
M, = 1 - 1. —
a { 5 + 1, > 5 +1, 5 )
~ A — A A _ A—5_
N = { 25”2 +1, +251+2,— +251 2 + 1,—7251 2} .

BugHo, 4to 3aBucumocts S1(A, Sy) HaxoguTcs B acumnToTukax Q-cyHKLuii.
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P-cbyHkummn npu S, = n

B®KIJT pexum: w — 0. Boipaxkenue gna P-cyHKLumu B NepTypbaTUBHOM pexume:
+o00
P, =) PYu*.
k=0

P-cbynkunn ans Opgaepora 8 LO (Hynesoii nopsaok paznoxenus, npu w®) un
NLO (npn w') nopsakax npu obuem cnyyae Sy = n npeacTaBneHbl HUXKe:

o 1 (1) _
Py’ = 0572 Py’ =0,
0 1 (1) _
PP = 5 P =0,
Pgo) _ —i((A +n)?—1)-((A—n)%—-25) /2 Pgl) _ 7i(3A2 +3n% 4+ 4An — 15) 2
96 ’ 24
2 2
PO _ (At n)2 —1) - ((A — n)? — 49) SO (3427 +3n% + 8An +21) N
192 48
(A% = 1)2 + n* —2n2%(A% + 1)) + i(3(A2 —1)%2 +3n* — 2n%(A2 + 3))
- 102 u1/2 ’ 48(A% + n2 — 1) ul/?
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VpaBHeHue bakctepa 4-ro nopsigka

OcHoBHbIM 06bekTOM anisi Bbluncnenus w(n, v) senserca ypasHeHne Bakcrepa.

VpaeHenune bakcTtepa 4-ro nopsigka, T.e. C YeTbIpbMS CABUTAMU NEPEMEHHOM
cBasbiBaeT P- n Q-dyHkuun:

Q4 _ Qi+2 { D, — pLa pal+4l Do} i
+Q |02~ P,PHD; 4 P PHID, |
- Q2 [Dl + pL—Z] pl=4 Do] +Q =0,
rae Do, D1, Do, Dy, Dy — petepmunantsi cobpantbie ns P, u P? dbyHKuui.
Ncnonbsys LO P-dyHKLuMM 1 NOACTaBASAS UX B 3TN LETEPMUHAHTbI, MOXHO

BbIYNCANTL Angnpytowee ypasieHne bakctepa 4-ro nopsigka, a yunteisas NLO
P-ykHumn — cabnngupytolee ypaBHeHme.
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VpasHeHue bakctepa 2-ro nopsigka

Ectb BO3MOXHOCTL cBeCTU 4-biii NOpsAoK ypaBHeHusi Bakcrepa ko 2-my. Bug,
ntoroebix ypasHevuii ans LO (ceepxy) n NLO (cHu3y):

14802 — (A — n)? 2ou—i ,
SR el + el i
2(u+i .
+ (u(i I-)al/)z Qg?%(u +i)=0,

Ons nepexoga ot Q(l?%(u) k Q24(4), HyxHo 3aMeHUTb N — —n. AHaNOrM4HO
ans NLO.
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P-dyHkuun b6e3 onpeaenéHHol YETHOCTU

CnekTp OppnepoHa He orpaHmymeaeTtcs P-dyHKkunsamMu ¢ onpegenéqHol
YeTHOCTbIO, T.e. ABYMSI KBaHTOBbIMM Yucnamu. [ostomy 6bin caenad war no
onpegeneHuto obuero suaa P-dyHkunii 6e3 onpeaenértoii yetHoctu. Cnega
Hanucan LO nopsigok, cnpasa — NLO:

©_ 1 1
Pr= PV =0,
©__1 @ _
Py = B2 Py’ =0,
(©) _ 4(0) 5 P _ ) %)
_ 1/2 1 2
Py’ = A; ut/ +/\4u1/27 = A; / +/\4 R
(0) _ A(0) i O )
_ 3/2 S3/2
P, =Au +/\4 20 P, =Aj +/\4 VR
20 _ ((A4n)2 —1)-((A - n)? —25) AQ) _ (3A2 +3n% +4An — 15)
: 96 i ’ 3 24 '
A0 _ (A+n)2? —1)-((A—n)2—49) AU _ (382 4302 1+ 8An 4 21)
4 192 ’ 4 48 i ‘
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PesynbtaThl paboThl

«

MaKC. TpaHC. ﬁ ocTaTok
(4epes QSC 8 N = 4) En> <:| (4epes anarpammbl B KX[)
&
COOTBETCTBUE MEXAY
w(n,v) n 51(A,S2) K| nonyyerne ypasHeHus bakctepa
2-ro nopsifka
*

COCTaBJ/IeHNE ypaBHeHusi bakcTepa
4-ro nopsifka

qepe3 Q- n P-dyHkuum @ nonyyenne Ppu-cuctem

B8 LO n NLO nopsigkax

Momumo aToro HaiigeH obwnii Bug P-yHkuuii 6e3 onpepenérHoii YéTHoCTU B
LO n NLO nopsagkax.
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Cnacmbo 3a BHUMaHMe
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HononHutensHbli cnaiig 1

Bup ypasrenun y=a+bx © Ln(og)
160 - Touka nepeceuens Ox 3,01158 +0,04411 tot
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LononHuTenbHblli cnaiig 2

Pexxum BOKIJI onpegensierca korga:

@ [lns MomepoHa civn S; — —1, koHcTaHTa cBsizu g = VA/(47) — 0 m
oTHowenmne A = g2/(S; + 1) sensetca koHedHsiM. Mpubnmxerne BOKIT &
JINBUPYIOLLEM MOPsIAKE COOTBETCTBYET CyMMUPOBAHUIO BCEX CTEMEHEN
(82/(51 + 1)]”. NpuBeneHHas Bbilwe A — KoHCTaHTa ‘T XodTa.

PesynbtaT cBsisn S; n A B N =4 SYM:

Si+1=4g? [—wG—?)—¢(;+§>+2¢(1)+0(g2) ,

rae ¥(x) = I"(x)/T(x) — noanramma-yHKUNS NepPBOro Nopsiaka.

@ [lns Oppepona nogobro, Ho S; — —2, A=g/(S1+2) v [g/(51+2)]".
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